                                                    ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту «Схема теплоснабжения Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области на период до 2034 года (актуализация на 2025 год)»
г. Бокситогорск                                                                                                                   12.07.2024
          12 июля 2024 года 15-00, г. Бокситогорск, ул. Социалистическая, д. 9, администрация Бокситогорского муниципального района (3 эт., лекционный зал)

         Инициатор публичных слушаний – глава Бокситогорского городского поселения.

         Решение о назначении публичных слушаний – постановление главы Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области от 10 июня 2024 года № 2 "О проведении публичных слушаний" (опубликовано в газете "Новый путь" от 13.06.2024 № 23), также материалы проекта в полном объеме опубликованы на официальном сайте Бокситогорского муниципального района.
        Вопрос, обсуждаемый на публичных слушаниях, – проект «Схема теплоснабжения Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области на период до 2034 года (актуализация на 2025 год)».
Присутствовали:

Состав комиссии по обсуждению проекта «Схема теплоснабжения Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области на период до 2034 года (актуализация на 2025 год)»:

	Титова И.И.
	- глава Бокситогорского городского поселения, председатель комиссии;

	Софьина Т.А.
	- ведущий специалист сектора жилищной политики и коммунальной инфраструктуры комитета жилищно-коммунального хозяйства администрации Бокситогорского муниципального района, секретарь комиссии;

	Васильев А.А.
	- председатель комиссии по жизнеобеспечению населения совета депутатов Бокситогорского городского поселения;

	Кунаев И. В.
	- ведущий инженер ООО "Электронсервис"


Докладывали:
Титова И.И. – глава Бокситогорского городского поселения объявила повестку заседания комиссии и довела до сведения присутствующих нижеследующую информацию:
Во исполнение Постановления Правительства РФ от 22.02.2012 № 154 "О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения", в соответствии с частью 5 статьи 23 Устава Бокситогорского городского поселения и на основании решения совета депутатов Бокситогорского городского поселения от 19 декабря 2018 года № 203 "О порядке организации и проведения публичных слушаний и общественных обсуждений в Бокситогорском городском поселении" сегодня мы проводим  заседание, на котором будем рассматривать проект «Схема теплоснабжения Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области на период до 2034 года (актуализация на 2025 год)».
На сегодняшнем заседании по рассмотрению проекта «Схема теплоснабжения Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области на период до 2034 года (актуализация на 2025 год)» (далее – Проект схемы) присутствуют 4 члена комиссии. 
Предложения и замечания по проекту "Схема теплоснабжения Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района до 2034 года" принимались  в период с 17 июня до 8 июля 2024 года, по адресу: г. Бокситогорск, ул. Социалистическая, д. 9 (Администрация Бокситогорского муниципального района, каб. № 21).
В этот период письменно поступило одно замечание от ООО "Петербургтеплоэнерго", разработчиком ООО"Электронсервис" замечание было учтено.
Выступили:
Кунаев И.В. – ведущий  инженер  ООО "Электронсервис":

Схема теплоснабжения поселения  разрабатывается в целях удовлетворения спроса на тепловую энергию (мощность) и теплоноситель, обеспечения надежного теплоснабжения наиболее экономичным способом при минимальном воздействии на окружающую среду, а также экономического стимулирования развития систем теплоснабжения и внедрения энергосберегающих технологий.
 Схема теплоснабжения поселения представляет документ, в котором обосновывается необходимость и экономическая целесообразность проектирования и строительства новых, расширения и реконструкции существующих источников тепловой энергии и тепловых сетей, средств их эксплуатации и управления с целью обеспечения энергетической безопасности, развития экономики поселения и надежности теплоснабжения потребителей. 

Проектом актуализированной Схемы теплоснабжения предлагается два варианта развития централизованного теплоснабжения на территории Бокситогорского городского поселения:
Вариант № 1

Строительство новой водогрейной котельной в качестве основного источника теплоснабжения города и отказ от тепловой энергии существующего источника. Ориентировочное место строительства новой водогрейной котельной представлено на рисунке 5.1.1.

Переход на независимую схему теплоснабжения города с устройством ЦТП для каждого района теплоснабжения с сохранением и необходимой реконструкцией ИТП потребителей.

Двухтрубная закрытая система теплоснабжения от нового источника до планируемых ЦТП принимается с температурных графиком 130/70. Четырехтрубная закрытая система от ЦТП до потребителей.

По БМК д. Сёгла (2023-2026 гг.):

- Техническое перевооружение котельной в части модернизации внутреннего газопровода котельной;

- Создание склада хранения трубной продукции;

- Реконструкция системы контроля загазованности.

Вариант № 2

Вариант 2 предусматривает следующие мероприятия по реконструкции системы теплоснабжения на территории Бокситогорского городского поселения:

- строительство новой водогрейной котельной в качестве основного источника теплоснабжения города и отказ от тепловой энергии существующего источника. Ориентировочное место строительства новой водогрейной котельной представлено на рисунке 5.1.1.

- перевод системы теплоснабжения г. Бокситогорска с температурного графика 95/70°С на график 130/70 °С;

- перевод открытой системы ГВС на закрытую;

- реконструкция тепловых сетей и тепловых камер;

- реконструкция повысительной насосной станции;

- установка ИТП у потребителей.

По БМК д. Сёгла (2023-2026 гг.):

- Техническое перевооружение котельной в части модернизации внутреннего газопровода котельной;

- Создание склада хранения трубной продукции;

- Реконструкция системы контроля загазованности.
Учитывая представленные данные и расчетные ценовые (тарифные) последствия, оптимальным вариантом развития системы теплоснабжения в г. Бокситогорске является вариант 2.
На территории Бокситогорского городского поселения статус единой теплоснабжающей организации присвоен:

- в г. Бокситогорске - филиалу АО «Нева Энергия» в г. Бокситогрске.

- в д. Сёгла – ООО «ПЕТЕРБУРГТЕПЛОЭНЕРГО»

На перспективу развития систем централизованного теплоснабжения на территории Бокситогорского городского поселения изменение зон действия ЕТО не планируется.
           Участники публичных слушаний замечаний и предложений, касающихся изменений и дополнений в проект «Схема теплоснабжения Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области на период до 2034 года (актуализация на 2025 год)», для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.

Решили:
1. Публичные слушания по проекту «Схема теплоснабжения Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области на период до 2034 года (актуализация на 2025 год)» считать состоявшимися.
2. Одобрить проект «Схема теплоснабжения Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области на период до 2034 года (актуализация на 2025 год)».
3.
Рекомендовать главе администрации Бокситогорского муниципального района утвердить Схему теплоснабжения Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области на период до 2034 года (актуализация на 2025 год).
4.
Разместить протокол о результатах публичных слушаний на официальном сайте Бокситогорского муниципального района.
        Публичные слушания считать состоявшимися и объявляются закрытыми.
       Председатель комиссии:                                                                     И.И. Титова
       Секретарь комиссии:                                                                           Т.А. Софьина
                                              ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ

публичных слушаний по рассмотрению проекта "Схема теплоснабжения  Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области на период до 2034 год (актуализация на 2025 год)"
от 12.07.2024 

Вопрос, обсуждаемый на публичных слушаниях: Схема теплоснабжения Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области на период до 2034 год (актуализация на 2025 год).

Количество участников публичных слушаний:   6 человек. 

Реквизиты протокола: Протокол публичных слушаний от 12.07.2024 № б/н.

Предложения, замечания участников публичных слушаний: Предложений и замечаний от участников публичных слушаний не поступило.

Выводы по результатам публичных слушаний: Рекомендовать главе администрации Бокситогорского муниципального района утвердить Схему теплоснабжения Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области на период до 2034 года (актуализация на 2025 год).

       Председатель комиссии                                                                                     И.И. Титова

