Доклад
 о результатах работы комиссии по противодействию коррупции в Бокситогорском муниципальном районе в 2019 году 
Работа комиссии по противодействию коррупции в Бокситогорском муниципальном районе в 2019 году осуществлялась в соответствии с действующим законодательством, Положением о комиссии и утвержденным Планом работы комиссии. Работа комиссии по противодействию коррупции была направлена на реализацию требований национальной антикоррупционной политики. В 2019 году проведено 4 заседания комиссии. 

Первое заседание комиссии состоялось 02 апреля 2019 года. Заслушан доклад представителей правоохранительных органов Бокситогорского района о результатах деятельности в области противодействия коррупции в 2018 году и  мерах по повышению эффективности данной работы. Докладчиками был представлен обзор и общая характеристика преступлений и правонарушений коррупционной направленности, совершенных в Бокситогорском районе в 2018 году.

Решением комиссии предписано обеспечить систематический обмен информацией по ставшим известными фактами совершения коррупционных правонарушений на территории Бокситогорского муниципального района между сотрудниками следственного отдела по городу Бокситогорск СУ СК России по Ленинградской области, сотрудниками ОЭБ и ПК ОМВД России по Бокситогорскому району, и органами местного самоуправления Бокситогорского муниципального района. По результатам решения между ОЭБ и ПК ОМВД России по Бокситогорскому району и контрольно-счетной комиссией Бокситогорского муниципального района было заключено соответствующее соглашение о взаимодействии. Фактов совершения коррупционных правонарушений со стороны сотрудников администрации и сотрудников контрольно-счетной комиссии Бокситогорского муниципального района в 2019 году выявлено не было.

Также решением комиссии главам администраций поселений и руководителям организаций, подведомственных администрации Бокситогорского муниципального района предписано не допускать подписания актов выполненных работ при фактическом невыполнении подрядчиками работ по муниципальным контрактам.  По полученной информации от глав администраций поселений и директоров подведомственных учреждений подписание актов выполненных работ производится только после выполнения подрядчиками работ по муниципальным контрактам в полном объеме.   
На втором заседании комиссии, состоявшемся 14 июня 2019 года, был рассмотрен вопрос о конкретных результатах работы в сфере противодействия коррупции в администрации Большедворского сельского поселения. Руководству администрации поручено осуществлять действенный контроль за организацией работы по предупреждению и противодействию коррупции. Согласно представленной информации решение комиссии выполняется. Принимаются меры по предупреждению коррупции в подведомственном муниципальном учреждении, проводятся антикоррупционные мероприятия при распоряжении земельными участками, находящимися в собственности Большедворского сельского поселения. 
В третьем квартале заседание комиссии проводилось 11 октября 2019 года, на котором рассмотрен вопрос о мерах по предупреждению коррупционных правонарушений в ходе распределения субсидий для субъектов малого и среднего предпринимательства, крестьянских (фермерских) и личных подсобных хозяйств.

По результатам рассмотрения данного вопроса комитету экономического развития администрации Бокситогорского муниципального района предписано: 

- постоянно  осуществлять контроль за отсутствием конфликта интересов между получателями субсидий и сотрудниками администрации, участвующими в предоставлении таких субсидий;

- обеспечивать на постоянной основе полную информационную открытость и публичность процедур предоставления субсидий;

- рекомендовать в процессе распределения субсидий использовать специальные программные продукты, предназначенные для проверки контрагентов. 

По поступившей в комиссию информации от комитета экономического развития контроль за отсутствием конфликта интересов между получателями субсидий и сотрудниками администрации, участвующими в предоставлении субсидий осуществляется постоянно. За период 2019  года обращений в комиссию по конфликту интересов не было в связи с отсутствием таких случаев.

Информационная открытость и публичность предоставления государственной поддержки предпринимателям, процедур предоставления субсидий, обеспечивается в полном объеме.  Антикоррупционная экспертиза и оценка регулирующего воздействия нормативных актов осуществляются в рабочем режиме: размещаются на специальном портале и на официальном сайте для обсуждения. Субсидии предпринимателям предоставляются на конкурсной основе.

В 2019 году программные продукты, предназначенные для проверки контрагентов, не использовались в связи с отсутствием необходимости. В дальнейшем при необходимости и при наличии сомнительных документов, предоставленных от претендентов на получение субсидии, рекомендация комиссии об использовании специальных программных продуктов для проверки контрагентов будет учитываться. 

Также на данном заседании комиссии заслушан доклад начальника сектора по внутреннему финансовому контролю комитета финансов администрации "О проведении внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений и в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд за 6 месяцев 2019 года". Решением комиссии по противодействию коррупции сектору внутреннего финансового контроля администрации Бокситогорского муниципального района предписано:
- проводить контрольные мероприятия по принятию мер, направленных на устранение нарушений, выявленных в ходе ранее проведенных проверок;

- организовать взаимодействие с главными распорядителями бюджетных средств в части контроля по возмещению денежных средств в бюджет, выявленных в ходе контрольных мероприятий.

По состоянию на 01 мая 2020 года сектором внутреннего финансового контроля отдельных контрольных мероприятий ранее выявленных нарушений не проводилось, но при этом отслеживалось их устранение. Средства, подлежащие возмещению в бюджет, по результатам проведенных проверок возмещены в полном объеме путем уменьшения ассигнований на выполнение муниципальных заданий.

На третьем заседании комиссии  рассмотрен вопрос "О мерах, проводимых в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении "Детский сад № 5 комбинированного вида города Бокситогорска" в области противодействия коррупции, в том числе о фактах совершения коррупционных правонарушений, выявленных правоохранительными  или иными органами". Решением комиссии по противодействию коррупции предписано:

- комитету образования администрации Бокситогорского муниципального района ежегодно осуществлять контроль за деятельностью МБДОУ "Детский сад № 5 комбинированного вида города Бокситогорска" в сфере противодействия коррупции.

- проанализировать деятельность подведомственных учреждений по принятию ими мер по предупреждению коррупции.
В рамках контроля за деятельностью в сфере противодействия коррупции в ноябре 2019 года комитетом образования проведена проверка МБДОУ "Детский сад №5 комбинированного вида города Бокситогорска". 
В декабре 2019 года был проведен мониторинг деятельности подведомственных учреждений по принятию мер по предупреждению коррупции.
Четвертое заседание комиссии по противодействию коррупции состоялось 16 декабря 2019 года. Рассмотрен вопрос "О мерах, проводимых в муниципальном казенном общеобразовательном учреждении "Заборьевская средняя общеобразовательная школа" в области противодействия коррупции, в том числе о фактах совершения коррупционных правонарушений, выявленных правоохранительными или иными органами". Согласно решению комиссии заместителю директора МКОУ "Заборьевская средняя общеобразовательная школа" поручено осуществлять постоянный контроль за отсутствием между работниками конфликта интересов. По сведениям, полученным от МКОУ "Заборьевская средняя общеобразовательная школа" новых фактов конфликта интересов не установлено. Данный вопрос остается на контроле.
По факту хищения денежных средств в вышеуказанном учреждении бывшим бухгалтером Балабышевой Н.Ю. Комитет организационного и правового обеспечения проводит постоянную сверку с подразделением службы судебных приставов в части исполнения предъявленного исполнительного документа о взыскании с Балабышевой Н.Ю. ущерба, причиненного преступлением. Взыскание присужденной задолженности производится. На отчетную дату полностью не исполнено.

Во исполнение решения комиссии комитетом образования администрации Бокситогорского муниципального района в 2019 году был проведен мониторинг документов предоставленных МКОУ "Заборьевская ООШ" на предмет соответствия законодательству о противодействию коррупции, в том числе и по вопросу возможного возникновения конфликта интересов.

На данном заседании комиссии рассмотрен вопрос "О мерах по противодействию коррупции в сфере градостроительства и архитектуры" Сектору градостроительства и архитектуры комитета по управлению муниципальным имуществом предписано осуществлять постоянный контроль соблюдения требований действующего законодательства, муниципальных правовых актов при оказании муниципальных услуг, особое внимание уделять выдаче разрешений на установку и демонтаж рекламных конструкций, рассмотрению уведомлений о планируемом строительстве индивидуальных жилых домов и об окончании такого строительства. По полученным сведениям от сектора градостроительства и архитектуры комитета по управлению муниципальным имуществом администрации контроль  осуществляется постоянно. За 2019 год оказано услуг по выдаче уведомлений о планируемом строительстве 35, по выдаче уведомлений об окончании строительства 13. Отказов в предоставлении  муниципальных услуг не зафиксировано. Услуги по выдаче разрешений на установку рекламных конструкций в 2019 году не оказывались. 
Комитету по управлению муниципальным имуществом решением комиссии поручено осуществлять контроль за сроками исполнения муниципальных услуг, не допускать принятия необоснованного решения о приостановке срока исполнения указанных муниципальных услуг, отказов в их предоставлении, по основаниям не предусмотренным административными регламентами в данной сфере. Всего в 2019 году оказано муниципальных услуг в сфере градостроительной деятельности 64.  1 решение было об отказе в предоставлении муниципальных услуг. Решения о приостановке исполнения муниципальных услуг не принимались. На постоянной основе осуществляется контроль за сроком оказания муниципальных услуг в области градостроительства. Нарушений сроков не установлено.
 В 2019 году дважды вносились изменения в План работы комиссии. Дополнительно включены мероприятия по проверке подведомственных образовательных учреждений в части исполнения законодательства по противодействию коррупции (МБОУ "Детский сад №5 комбинированного вида г. Бокситогорска и МКОУ "Заборьевская средняя общеобразовательная школа").  Вторым дополнением в План работы было проведение мероприятии по антикоррупционному мониторингу в форме анкетированного опроса граждан. Указанные запланированные мероприятия были выполнены в полном объеме. 

Таким образом, План работы комиссии по противодействию коррупции в Бокситогорском муниципальном районе на 2019 год выполнен полностью.

Первый заместитель главы администрации

          
       Е.В.Андрюхина
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