Доклад
 о результатах работы комиссии по противодействию коррупции в Бокситогорском муниципальном районе в 2020 году 
Работа комиссии по противодействию коррупции в Бокситогорском муниципальном районе в 2020 году осуществлялась в соответствии с действующим законодательством, Положением о комиссии и утвержденным Планом работы комиссии. Работа комиссии по противодействию коррупции была направлена на реализацию требований национальной антикоррупционной политики. Несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку, проведено 4 заседания комиссии в 2020 году, из них 2 заседания проведены в заочной форме.
Первое заседание комиссии состоялось 13 мая 2020 года в заочной форме. 
Рассмотрен отчет о реализации  мероприятий Плана по противодействию коррупции в  администрации Бокситогорского муниципального района на 2019 год.
Рассмотрен доклад руководителя следственного отдела по городу Бокситогорск СУ СК России по Ленинградской области о результатах деятельности в области противодействия коррупции в 2019 году, представлена общая характеристика преступлений и правонарушений коррупционной направленности, совершенных в Бокситогорском районе в 2019 году. 
Начальником отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Бокситогорскому району предоставлены сведения об итогах оперативно-служебной деятельности ОЭБ и ПК ОМВД России по Бокситогорскому району по противодействию коррупции за 2019 год.
Решением комиссии предписано обеспечить систематический обмен информацией по ставшим известными фактами совершения коррупционных правонарушений на территории Бокситогорского района между сотрудниками следственного отдела по городу Бокситогорск СУ СК России по Ленинградской области, сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Бокситогорскому району, и органами местного самоуправления Бокситогорского муниципального района. 
Рассмотрен доклад о результатах работы комиссии по противодействию коррупции в Бокситогорском муниципальном районе в 2019 году.
На втором заседании комиссии, состоявшемся 29 июня 2020 года, был рассмотрен вопрос об организации работы по предупреждению и противодействию коррупции в подведомственных муниципальных учреждениях (физической культуры и спорта) отдела социальной политики администрации в 2019 году, в том числе об антикоррупционных мероприятиях, проводимых при закупке товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд с целью исключения коррупционных проявлений. 
Заслушан доклад директора  МБОУ «Бокситогорская основная общеобразовательная школа №1» Соболевой Л.В. о мерах, проводимых в муниципальном бюджетном образовательном учреждении "Бокситогорская основная общеобразовательная школа № 1" в области противодействия коррупции, в том числе о фактах совершения коррупционных правонарушений, выявленных правоохранительными органами или иными органами.

Согласно представленной информации в подведомственных муниципальных учреждениях проводится работа по соблюдению антикоррупционных стандартов, разработке и принятию локальных нормативных актов.

Третье заседание комиссии проводилось 20 октября 2020 года, на котором рассмотрен вопрос о проведении в образовательных учреждениях мероприятий по антикоррупционному образованию обучающихся и формированию у них негативного отношения к проявлениям коррупции. 
На данном заседании комиссии также заслушан доклад директора МАУ "Сервисный центр" Кирносова В.С. о мерах, проводимых в муниципальном автономном учреждении "Сервисный центр" в области противодействия коррупции, в том числе о фактах совершения коррупционных правонарушений, выявленных правоохранительными или иными органами. Комиссией вынесено решение актуализировать и разместить на официальном сайте локальные нормативные акты учреждения. По информации, поступившей в комиссию, соответствующая работа проведена. 
Четвертое заседание комиссии проведено 21 декабря 2020 года в заочной форме. Рассмотрен вопрос о мерах по предупреждению коррупции в сфере жилищно-коммунального хозяйства при исполнении комитетом жилищно-коммунального хозяйства администрации Бокситогорского муниципального района полномочий по решению вопросов местного значения. 
Рассмотрены результаты реагирования администрации Лидского сельского поселения на представление Бокситогорского городского прокурора, вынесенного по итогам проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции.  
Во исполнение решения комиссии администрацией Лидского сельского поселения усилен контроль по недопущению правонарушений в сфере противодействия коррупции работниками администрации и подведомственной организации, выявлению и предупреждению конфликта интересов. 
Рассмотрена информация об итогах антикоррупционного мониторинга, проводимого администрацией Бокситогорского муниципального района в период с 1 августа по 31 октября 2020 года, результаты которого опубликованы на официальном сайте Бокситогорского муниципального района.

Утвержден План работы комиссии на 2021 год.

Утвержденный План работы комиссии по противодействию коррупции в Бокситогорском муниципальном районе на 2020 год выполнен полностью.

Первый заместитель главы администрации

          
       Е.В.Андрюхина
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